
                       

                                            VÝROČNÍ  ZPRÁVA  2005

                CENTRUM PRO ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ 

                                     KRAJE PRAHA

   Detašované pracoviště se sídlem v Praze 9, Lovosická 40/440



Vážení přátelé,

   Centrum pro zdravotně postižené Vám předkládá zprávu o činnosti a hospodaření za rok 2005. 

   Centrum pro zdravotně postižené má působnost v MČ Praha 8, 9, 14, 18, 19, 20 a 21.

   Celý minulý rok byl jako obvykle velmi pracovní, se snahou zkvalitnit služby. Těší mne  každý klient 
- uživatel, kterému mohu pomoci, ať již poskytnutím nebo zprostředkováním nejrůznějších služeb. 
Zároveň si však uvědomuji, že spoustu problémů vyřešit nedokážu a mohu pouze upozorňovat na 
neuspokojivý stav  věci  a apelovat na příslušných místech. Jen těžko by se mi práce dařila bez 
pomoci příznivců a dobrovolníků. Jim patří moje poděkování, stejně tak jako všem, kteří finančně, 
dary anebo jinou formou podpořili činnost Centra  pro zdravotně postižené nebo přispěli k prezentaci 
Centra. Velmi si této pomoci vážím a doufám ve spolupráci i v budoucnu.

   Přeji Vám všem mnoho osobních i pracovních úspěchů, hodně pohody a ať se nám všem společně 
daří.

                                                                                                                     Jindřich Hrádek
                                                                                                  vedoucí Centra pro zdravotně postižené 
                                                                                                                      



Cílová skupina
   Z povahy Centra pro zdravotně postižené jako kontaktního pracoviště vyplývá,  že poskytované 
služby a informace jsou určeny pro celou populaci, bez ohledu na věk, rozsah a druh postižení.

                                                         *******                                                    

Realizovaný projekt
Projekt Centra pro zdravotně postižené
- přehled zajišťovaných služeb sociální intervence
   
A. Základní sociální poradenství  
1)   Poskytování základních informací o možnostech řešení obtížné sociální situace, které  vyplývají 
      z předpisů  upravujících důchodové a nemocenské pojištění,  státní sociální podporu, sociální    
      péči a pomoc, zaměstnanost, vzdělávání, sociálně právní ochranu.
2)   Peer counseling
3)   Zprostředkování odborných konzultací v oblasti životního prostředí zdravotně postižených
4) Informace o jiných subjektech, které v daném regionu poskytují sociální služby a pomoc  

zdravotně  postiženým občanům.

A. Terénní sociální práce  
- Screening, depistáž těžce zdravotně postižených osob v sociální nouzi, navazování kontaktů a 
organizační práce při poskytování sociální pomoci ve spolupráci  úřady místní správy.      

C.   Poskytování všeobecných informací 
       Poskytování informací pro zdravotně postižené občany a ostatní veřejnost o:

- specifickém poradenství pro jednotlivé skupiny zdravotně postižených občanů v regionu
- existenci a činnosti jiných občanských sdružení zdravotně postižených
- pořádaných akcích sociální rehabilitace v daném regionu
- přístupnosti budov, objektů veřejného i kulturního charakteru a bezbariérové dopravě
- pořádaných akcích zájmového charakteru
- informace o výběru a možnostech získání rehabilitačních a kompenzačních pomůcek
- vydávání osvětových tiskovin apod. pro klienty
- pracoviště  se  navíc  specializuje  na  problematiku  zdravotně  postižených  motoristů  (např. 

zvláštní úpravy motorového vozidla – úpravy řízení, individuální úpravy automobilu apod. a 
s tím spojené poradenství.

                                                        
   Centrum pro zdravotně postižené je zařazeno v regionálním systému sociálních služeb, v němž 
jsou subjekty, jejímiž zřizovateli  jsou: hlavní město Praha, městská  část Praha 9,  MČ Vinoř,  MČ 
Satalice, MČ Letňany, MČ Kbely, nestátní organizace a ostatní  zřizovatelé na území regionu, jako 
Fatima, Domácí péče, DUHA, ČČK.

   Centrum pro zdravotně postižené se nachází v Praze 9, Lovosická 40/440, Poliklinika Prosek, MHD 
-nízkopodlažní bus č. 151, bus 186, 156, 201, příp. všechny busy zastávka Liberecká (viz mapa). Je 
přístupné  i  pro  osoby  s omezenou schopností  pohybu,  před  budovou jsou  vyhrazena  stání  pro 
zdravotně postižené,  k dispozici je velké parkoviště.
Návštěvní dny:  pondělí 8 – 12   13 – 17 
                           středa    8 – 12   13 – 17 
                                               
Vedoucím Centra pro zdravotně postižené je Jindřich Hrádek.



 Centrum pro zdravotně postižené v Praze 9, Lovosická 40 s příslušnou působností zahrnuje region o 
počtu obyvatel cca 245000. Usnesení Vlády ČR z r. 1993 uvádí zhruba 12 % občanů se zdravotním 
postižením z celkové populace.

Text výroční zprávy bude v této části doplněn později o čerpané služby v r. 2005.

Největšími skupinami klientů v našem regionu jsou zdravotně postižení s vadami pohybového ústrojí 
včetně vozíčkářů a osoby postižené civilizačními chorobami. Velké množství zdravotních postižení se 
však vyskytuje v kombinaci. 

   Regionální aktivity: individuální poradenství, zájezd na výstavu rehabilitačních a kompenzačních 
pomůcek Rehaprotex Brno, návštěva POV Fashion, výstava Handicap 2005 aj.

   Zřizovatelem  Centra  pro  zdravotně  postižené  detašovaného  pracoviště  se  sídlem  v Praze  9, 
Lovosická 40/440 je Centrum pro zdravotně postižené Kraje Praha, registrované MV ČR dne 30.5.2002 
pod č. VS/1-1/50366/02-R, IČO 26594226, se sídlem v Praze 6, Wuchterlova 11

                                                                   *******

Finanční zajištění činnosti Centra pro zdravotně postižené
Příjmy dle zdrojů
MHMP                                     38 000 Kč
Dotace z místních zdrojů     22 000 Kč        

Náklady podle druhu          
Nájem + služby k nájmu      50 834.40 Kč
vč. energie                                  
Náklady na komunikaci       14 708,50  Kč

Kanc. potř., ost. drob. režie, ost. služby, opravy, údržba, odbor. literatura, bankovní poplatky  aj.
                                                 2 572,40 Kč

Poděkování dárcům a dobrovolníkům
   Děkuji všem, kteří přispěli k činnosti nebo prezentaci Centra pro zdravotně postižené. Velmi si této 
pomoci vážím a doufám ve spolupráci v dalších letech.
            
   Seznam dárců a dobrovolníků je uveden abecedně bez ohledu na výši příspěvku či hodnotu daru.
 
   MHMP
   Městská část Praha 9
   Městská část Praha 14
   Městská část Praha 21
 
   Erika Erbová
   Věra Hrádková



                                     Centrum pro zdravotně postižené Kraje Praha   
                                     Centrum pro zdravotně postižené – detašované pracoviště
                                     Lovosická 40
                                     Praha 9
                                     Tel.:         284810936
                                     IČO:         26594226 
                                     DIČ:         CZ-26594226
                                     Bankovní spojení:  Česká spořitelna a.s.
                                                                      Verneřická 408, Praha 9
                                     Číslo účtu:   000000–0251006319/ 0800
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